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   У збірнику висвітлено проблеми розвитку академічної свободи та 
академічної відповідальності в умовах інтернаціоналізації вітчизняної медичної 
освіти та її інтеграції до європейського освітнього простору; відповідності 
освітніх програм тенденціям розвитку спеціальностей, вітчизняного і світового 
ринків праці; врахування галузевого й регіонального аспектів у визначенні 
цілей і програмних результатів навчання; стандартизації підготовки здобувачів 
вищої освіти; студентоцентрованого підходу та формування індивідуальної 
освітньої траєкторії майбутніх медичних фахівців; удосконалення внутрішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти; розвитку кадрового потенціалу 
реалізації вітчизняних освітньо-професійних та освітньо-наукових програм. 

 

 Збірник розрахований на всіх працівників медичної галузі. 
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ЗНАЧЕННЯ ВИВЧЕННЯ ПОБІЧНИХ ДІЙ ЛІКІВ  

У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ 

 

У наш час коли фармацевтичний ринок переповнений різноманіттю 
оригінальних препаратів та їх генериками, перше питання яке має вирішити 
лікар які побічні дії може викликати той чи інший препарат для того, щоб не 
нашкодити пацієнту. Оцінити всі позитивні та негативні сторони того чи 
іншого препарату. Часто оригінальні препарати замінюють на генерики у яких 
можуть бути свої специфічні побічні дії препарату. Тому вивчення такого 
предмету як «Побічна дія ліків» має важливе значення для підготовки 
майбутніх лікарів різних спеціальностей. У нас на кафедрі для студентів 
медичного факультету дана дисципліна є вибірковою. Спостерігаючи протягом 
кількох років можна побачити, що кількість студентів які вибирають для 
вивчення даний предмет збільшується, тобто майбутні лікарі свідомо оцінюють 
важливість вивчення даного предмету. 

Побічна дія ліків – це дисципліна, яка вивчає побічну дію лікарських 
засобів на організм людини. Знання про побічну дію лікарських препаратів є 
необхідною складовою кваліфікації лікарів всіх спеціальностей. Стрімко 
зростаючий обсяг інформації про ліки вимагає від лікаря прогресивних знань 
про виникнення побічний дій ліків, які дозволять вільно орієнтуватися в ній та 
професійно використовувати знання в своїй практичній діяльності. 

Історія виникнення вимог щодо безпеки ліків пов‘язана з трагедією, яка 
відбулась у 1961 р., коли внаслідок широкого застосування вагітними заспокій-

ливого препарату талідоміду, побічні дії якого були недостатньо вивчені, в 
різних країнах світу почали народжуватися діти із серйозними вадами розвитку. 
Велика кількість дітей які народились з вадами помирали не доживаючи до 
одного року життя, ті які виживали залишились інвалідами. Тому постало пи-

тання досконалого вивчення побічних дій у кожного препарату який виходить 
для масового використання. З тих пір ні один препарат не дозволяють для засто-

сування без вивчення їх побічних дій, які мають бути прописані в інструкції. 
Викладання навчальної дисципліни «Побічна дія ліків» має мету 

сформувати та поглибити у студентів знання про побiчної дiї лiкiв рiзних 
фармакотерапевтичних груп а також питань безпеки при застосування ліків. 
Навчити студентів на практиці застосовувати отримані знання і не зашкодити 
пацієнтам у майбутньому. 

 

Матвійчук М.В., Чорна В.В., Шевчук А.М.,  
Ангельська В.Ю., Гуменюк Н.І., Поляруш В.В. 

ІНТЕГРУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ  
В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС НА КАФЕДРІ МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ 

 ТА ВІЙСЬКОВОЇ МЕДИЦИНИ 

 

Сучасна медична освіта вимагає не лише передачі знань, а й розвитку 
критичного мислення, навичок вирішення проблем, комунікації та 
міждисциплінарної співпраці. Ключові аспекти модернізації програми 
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